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令和７年度第６回碧南市選挙管理委員会会議録 

 

１ 日    時  令和８年１月２６日（月）午後６時 

２ 場    所  碧南市役所５階 教育委員会室 

３ 出席した委員  粟津委員長、高山委員、杉浦委員 

４ 欠席した委員  岡本委員 

５ 参会した職員  杉浦書記長、小笠原書記長代理、杉浦書記、牧野書記 

６ 会議の 概 要    （午後６時 開会） 

(1) 協議事項 

ア 衆議院議員総選挙等の概要について 

イ 衆議院議員総選挙等における選挙人名簿選挙時登録について 

ウ 衆議院議員総選挙等の期日前投票所における投票管理者及び同職務代理者の選任

について 

エ 衆議院議員総選挙等の期日前投票所における投票立会人の選任について 

  オ 衆議院議員総選挙等の期日前投票所における期日前投票事務従事者の委嘱につい

て 

カ 衆議院議員総選挙等における投票管理者及び同職務代理者の選任について 

キ 衆議院議員総選挙等における投票立会人の選任について 

ク 衆議院議員総選挙等における開票管理者及び同職務代理者の選任について 

ケ 衆議院議員総選挙等の投票事務従事者及び開票事務従事者の委嘱について 

  (2) 報告事項 

碧南市明るい選挙推進協議会について 

(3) その他 

 

     （午後６時３５分 閉会） 

 上記は、令和７年度第６回碧南市選挙管理委員会の会議録である。 

  令和８年１月２６日 

              委員長  粟 津 康 之 
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             委 員  高 山 茂 久 

 

              委 員  杉 浦 直 美 
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 [内 容] 

粟津委員長：ただいまから、令和７年度第６回碧南市選挙管理委員会を開催します。 

      それでは、１協議事項（１）衆議院議員総選挙等の概要について事務局から

説明をお願いします。 

書記：〔資料１～３ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか？ 

   委員：ポスター掲示場の設置が間に合わないというニュースを見ましたが、碧南市

は大丈夫ですか？ 

   書記：委託業者からは、本日設置が終わったと連絡がありました。 

委員：ポスター掲示場の区画数は何か基準があるのですか？ 

書記：県から６区画にするように通達が来ていますが、今回は期間が短かったため、

あらかじめ業者に用意のあった８区画のものしか用意ができませんでした。 

委員：若年層への啓発について、保育園とありますが、幼稚園にも配布しますか？ 

書記：幼稚園、認定こども園などを含んでいます。 

委員：今回の立候補者数などはわかりますか？ 

書記：県の説明会の参加者は、前回と同様の３名でした。 

委員：投票用紙等の資材は間に合うのでしょうか。 

書記：期日前投票に使う資材については、すでに県から受け取りました。ほかの資

材につきましても投票までに県から配布される予定です。 

委員：国民審査と衆議院選挙の期日前投票期間がずれるのですか？ 

書記：国民審査法第１６条の２第１項のただし書きの規定により、衆議院解散から

告示日までの期間が短いため、国民審査の期日前投票期間が７日間となりまし

た。 

委員：期日前投票所での混乱が想定されますね。周知はしているのですか？ 

書記：入場券に注意書きを入れ、市のホームページやＬＩＮＥにも記載をしており

ます。また、期日前投票所にも貼り紙をしております。 

委員：投票者数や投票率についても、衆議院選挙と国民審査で差が出るため、誤り

のないようにお願いします。 

粟津委員長：（質疑応答後）よろしいでしょうか？ それではこの議題については承認し
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ます。 

粟津委員長：次に、１協議事項（２）衆議院議員総選挙等における選挙人名簿選挙時登録

について事務局から説明をお願いします。 

書記：〔資料４，５ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか？ 

各委員：特にありません。 

粟津委員長：（質疑応答後）よろしいでしょうか？ それではこの議題については承認し

ます。 

粟津委員長：次に、関連がありますので、協議事項（３）衆議院議員総選挙等の期日前投

票所における投票管理者及び同職務代理者の選任についてから、（９）衆議院

議員総選挙等の投票事務従事者及び開票事務従事者の委嘱についてまでを一括

して事務局から説明をお願いします。 

書記：〔資料６～１４ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか？ 

 委員：開票管理者の選任につきまして、事前説明会に間に合わない可能性があるの

ですが。 

 書記：ではこちらにつきましては、法令等を調べたうえで再検討とさせていただき

ます。 

粟津委員長：よろしいでしょうか？ それではこの議題については承認します。 

粟津委員長：次に２報告事項 碧南市明るい選挙推進協議会について事務局から説明をお

願いします。 

書記：〔別紙資料の内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか？ 

委員：ＳＮＳの啓発とありますが、具体的にどのようなものですか？ 

書記：市の公式ＬＩＮＥに選挙の啓発バナーを発信し、ホームぺージに飛べるよう

にしております。 

粟津委員長：よろしいでしょうか？ 

  各委員：（同意） 

粟津委員長：それでは、３その他について、事務局から何か説明事項等はありますか。 



５ 

 

   書記：（今後のスケジュール等について口頭説明） 

粟津委員長：ありがとうございました。皆様から他に何かございますか？ 

   委員：開票は同日中に終わりそうですか？前回の参院選の際は比例代表の開票に時

間がかかりましたが。 

   書記：衆議院の比例代表選挙は党名のみなので、参議院ほどは時間がかからない見

込みです。ただ、前回の衆議院のときは国民審査の開票が０時を過ぎましたの

で、今回ももしかしたら日をまたぐかもしれません。 

粟津委員長：他に議題、質問等無いようなので、これで令和７年度第６回碧南市選挙管理

委員会を終了します。 

 

 

 


